



Pobočka  
Číslo klienta  
Mena účtu  
Číslo účtu

449 449
EUR

## ZMLUVA O BEŽNOM ÚČTE

**Uzavretá medzi:** Tatra banka, a.s., Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava IČO: 00686930, DIČ: 2020408522, IČ DPH: SK 2020408522, Obchodný reg. Okr. súdu Bratislava I., Oddiel Sa, vložka č. 71/B (banka) a **Majiteľom účtu**

Názov: Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.
IČO: 358 503 70
Registrácia: OR SR Bratislava 1
Adresa sídla: Prešovská 48 826 46 Bratislava
Daňový domicil: SK
Krajina registrácie: SK

### Predmetom zmluvy je

I.	<input checked="" type="checkbox"/> otvorenie a vedenie bežného účtu bankou pre majiteľa účtu <input type="checkbox"/> novácia zmluvy o bežnom účte zo dňa
X	Podnikateľský účet
	Podnikateľský účet - sociálny fond
	Podnikateľský účet - rezervný fond
	Podnikateľský účet určený na príjem prostriedkov zo Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky alebo prostriedkov z Európskej únie

II.	<b>Prílohy k zmluve:</b>
	<input checked="" type="checkbox"/> podpisový vzor <input type="checkbox"/> živnostenský list
	<input type="checkbox"/> registrácia právnickej osoby <input type="checkbox"/> iné

### III. Záverečné ustanovenia:

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Ak je zmluva uzatvorená v deň pracovného pokoja alebo vo sviatok, zmluva nadobudne účinnosť v prvý pracovný deň nasledujúci po jej podpísaní oboma zmluvnými stranami.

2. Klient berie na vedomie a súhlasí so Všeobecnými obchodnými podmienkami Tatra banky, a.s., v prípade špeciálnych typov účtov aj Obchodnými podmienkami Tatra banky, a.s. pre špecializované typy účtov a vkladných knižiek (OP) a Sazobníkom poplatkov Tatra banky, a.s., ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

3. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov klient týmto vyhlasuje, že pri uzatvorení obchodu bol informovaný o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa podmienok obchodu, o informáciách o výške ročnej percentuálnej úrokovej sadzby obchodu platnej v čase uzavretia písomnej zmluvy o obchode, ak je dohodnutá úroková sadzba a o odplatách v prospech klienta, ktoré súvisia s touto zmluvou a zároveň **potvrďuje, že prevzal Sazobník poplatkov Tatra banky, a.s. a Úrokové sadzby Tatra banky, a.s.**

4. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov klient týmto vyhlasuje, že všetky prostriedky použité na vykonanie obchodov sú jeho vlastníctvom a obchod vykonáva na vlastný účet. Klient sa zároveň zaväzuje, že ak budú na vykonanie obchodu s hodnotou nad sumu stanovenú všeobecne záväznými právnymi predpismi použité prostriedky vo vlastníctve inej osoby, alebo ak je obchod vykonaný na účet inej osoby, predloží banke v primeranej lehote vopred písomné vyhlásenie s uvedením mena, priezviska, rodného čísla alebo dátumu narodenia a adresy trvalého pobytu fyzickej osoby alebo názvu, sídla a identifikačného čísla právnickej osoby, ktorej vlastníctvom sú prostriedky a na účet ktorej je obchod vykonaný, pričom doloží aj písomný súhlas

dotknutej osoby na použitie jej prostriedkov na vykonávaný obchod a/alebo na vykonanie obchodu na jej účet.

5. Banka a klient sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou, budú rozhodované s konečnou platnosťou v rozhodcovskom konaní pred Stálym rozhodcovským súdom Slovenskej bankovej asociácie (ďalej "Rozhodcovský súd") jedným rozhodcom, a to podľa štatútu a Rokovacieho poriadku Rozhodcovského súdu. Rozhodnutie Rozhodcovského súdu bude záväzná pre banku aj pre klienta, pričom banka a klient sa zaväzuje v stanovených lehotách splniť všetky povinnosti uložené v rozhodcovskom náleze. Klient má právo odstúpiť od rozhodcovskej doložky uvedenej v tomto bode, a to písomne do 30 dní odo dňa uzatvorenia tejto zmluvy.

6. Klient súhlasí, že všetky osobné údaje, ktoré banke poskytol, je banka oprávnená spracúvať, poskytnúť alebo sprístupniť za účelom, osobám a na dobu uvedenú vo Všeobecných obchodných podmienkach banky.

7. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov klient týmto vyhlasuje, že poskytol banke pravdivé údaje pre účely zistenia, či nie je osobou s osobitným vzťahom k banke. Ku dňu, kedy sa banka dozvie o nepravdivosti takýchto údajov, táto zmluva stráca platnosť.

8. Klient týmto berie na vedomie a súhlasí s tým, že banka má právo použiť na ponuku finančných a s nimi súvisiacich služieb klientovi automatický telefónny systém, fax, e-mail, SMS alebo iné prostriedky diaľkovej komunikácie umožňujúce jej individuálnu komunikáciu s klientom. V prípade, ak sa banka rozhodne realizovať svoje právo v zmysle predchádzajúcej vety, klient týmto žiada o poskytovanie relevantných informácií, materiálov a ponúk.

Miesto a dátum: Bratislava 9.10.2013

Podpis oprávnených osôb za banku

**Tatra b**  
Hodžovo námestie 3  
Bratislava  
613

Pečiatka pobočky:



Podpis majiteľa účtu, pečiatka